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La Facultad de Estudios Superiores Iztacala es una entidad académica de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) Consolidada como un polo de desarrollo académico, profesional y cultural. Ubicada en el municipio de Tlalnepantla de Baz La FES Iztacala está dedicada a formar profesionales con una formación científica, técnica y humanística en las Ciencias Biológicas y de la Salud.
El lavado quirúrgico es muy importante para realizar una operación sin riesgos de contaminación y así beneficiar en el tratamiento para resguardar la salud. Este es el lavado realizado por los integrantes del equipo de salud antes del procedimiento que lo requiere, siempre está indicado un jabón antiséptico o quirúrgico. Es el proceso para eliminar el mayor número de microorganismos patógenos de manos y antebrazos mediante lavado mecánico y desinfección con productos químicos, antes de iniciar cualquier procedimiento que lo requiera. 
Generalmente se realiza antes de realizar un procedimiento estéril, quirúrgico y antes de entrar en determinados servicios especiales, para prevenir la contaminación del sitio quirúrgico mediante la remoción y destrucción de microorganismos transitorios y la reducción de la flora residente presentes en las manos del equipo quirúrgico. 
Los objetivos específicos son reducir la flora bacteriana transitoria habitual y residente, también el riesgo de contaminación en el campo quirúrgico, evitando el riesgo de infección de la herida. Para llevarse a cabo es necesario jabón líquido antiséptico con dosificador accionable con el pie o codo, también con un cepillo con despachador de jabón incluido, o con un jabón quirúrgico que es lo más recomendable.
El grifo debe ser accionado con la mano ya que cuenta con un sensor para su uso. Pero en dado caso si no se tiene un sensor también se puede cerrar con el pie y si no se debe cerrar con la toalla estéril utilizada para el secado además los cepillos deben ser estériles y de un solo uso.
El secado se realizará con campos estériles, el lavado de manos porque está basado en diversos principios tales como:
Los principios mecánicos: Hacen que el cepillo movilice las grasas, los microorganismos y las células muertas de la epidermis, el cepillado produce abundante espuma favoreciendo la penetración del jabón.
Los principios físicos: hacen que los líquidos fluyan por la gravedad.


Los principios químicos: Hacen que el jabón emulsiona las grasas, el alcohol disuelve las grasas y coagula las proteínas, y las soluciones antisépticas inhiben los gérmenes.
La técnica de lavado quirúrgico de manos que se enseñó en la FESI consta de colocar el cubre bocas antes de comenzar, así como dejar todo el material listo, se debe de fajar la filipina para reducir el riesgo de contaminación, el lavado quirúrgico de manos consta de tres tiempos, el lavado pude durar entre 6 y 10 minutos y se efectúa un lavado inicial médico o higiénico, consiste en lavarse las manos hasta el tercio inferior del brazo.
Primer tiempo 
Consta de tomar el cepillo estéril y vertiendo suficiente jabón sobre del mismo, dejándolo que corra a la mano y antebrazo y parte inferior del brazo.
Se empieza a cepillarse  las uñas y espacios interdigitales con movimientos hacia arriba sin regresar el cepillo (40 veces).
Se continúa con el orden lateral de la mano y dedo pulgar, continuando con la palma hasta el borde lateral del dedo meñique.
Se continúa con el dorso de la mano iniciando con los dedos (del dedo pulgar al meñique).
Se continúa con movimientos circulares en muñeca, parte media del antebrazo, parte superior del antebrazo, parte inferior del brazo en sus caras anterior y posterior todo esto con movimientos circulares.
Se termina en el codo se deja el jabón y se enjuaga el cepillo y se realiza el procedimiento en la mano opuesta. 
Segundo tiempo
Se enjuaga entrando y saliendo del agua de la regadera sin regresar, dejando escurrir el agua de la mano que se cepilló primero hasta el codo. Después de esto se repite la técnica del primer tiempo, hasta el tercio superior del antebrazo. 
Al final se enjuaga el cepillo y se realiza la técnica en la opuesta. 
Tercer tiempo:
Enjuague el cepillo y la mano que se lava y repita el procedimiento hasta el tercio inferior del antebrazo (muñeca).
Después se debe repetir el procedimiento del lado opuesto. Enjuagando el cepillo se procede a enjuagarse primero un brazo de mano a codo saliendo y entrando dejando escurrir el agua, y así con el otro brazo.
Luego de finalizar el lavado se avienta el cepillo quirúrgico y se precede a pasar a la sala de operaciones con las manos en alto a la altura de los ojos aproximadamente (entre la altura de la cintura y la de los hombros)
Primero se debe de secar la mano empezando por los dedos, espacios interdigitales, palma, dorso, antebrazo y codo, volteando la toalla se seca la otra mano de la misma manera.
Lo que sigue es vestir la bata estéril sin sacar las manos de las mangas para no contaminar, para colocar los guantes se debe pedir ayuda a la enfermera si es de forma abierta ya que la enfermera debe de extender el guante estéril para que el medico pueda meter la mano sin que esta salga descubierta de la manga, o bien la forma cerrada que es colocarse los guantes izquierdo o derecho colocándolos en la palma sin sacar la mano de la bata para que al jalarlo este a la altura de los dedos y quede en su lugar cada uno de ellos, se repite el procedimiento con la otra mano.
El cuerpo médico debe de tener estéril la parte de enfrente para operar, una vez que ya se tiene los guantes se limpia por parte de la enfermera el lugar para diseccionar, se debe de vestir al paciente con cuatro batas una debe de ser colocada en la parte inferior, otra en la parte superior, otra en la parte del costado derecho e izquierdo y finalmente la última que tendrá un agujero para indicar en donde se realizara la operación quirúrgica.
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